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COMUNICATO UFFICIALE N. 19 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 12/13-3-2011 
 

A) A CARICO TESSERATI 
 

SQUALIFICATI 
BRANDINI CHIARA (ENERGINEERING CUS SIENA) squalifica per una giornata per aver 
a fine gara durante il saluto, rivolto una parola gravemente offensiva nei confronti di una 
giocatrice della squadra avversaria, (4 penalità). 
 

AMMONITI 
LEPORATI ROBERTO (RISO SCOTTI PAVIA) 
BUONFIGLIO ILENIA (AVB KERMES SPEZZANO CS) 
PELLEGRINO MARIO (AVB KERMES SPEZZANO CS) 
DE FELICE CLELIA (YAMAMAY BUSTO ARSIZIO VA) 
PECHENINO WALTER (LPM PALL.MONDOVI’ CN) 
MALAVASI DAVIDE (LINEASALDATURA VOLTA MN) 
COCCO LORIS (SARDEGNA PISC.IGLESIAS CA) 
SABBATINI LUCIANO (MONTESCHIAVO JESI AN) 
NOLE FRANCESCA (TECNOARREDO LIVI POTENZA) 
 

B) A CARICO SODALIZI 
PLANET STRANO LIGHT CT – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
NEW VOLLEY GRICIGNANO CE – Multa di € 40,00 per servizio asciugatura svolto non 
regolamentare. 
ENERGOL PATAVIUM LIM. PD – Richiamo per servizio asciugatura irregolare (un solo 
addetto nel 1°set, nessuno nel 2°set). 
CATTOZZO SPA POLES.RO – Multa di € 40,00 per assenza servizio asciugatura, 
recidiva. 
VOLLEY CLUB CESENA – Multa di € 50,00 perché due isolati sostenitori locali 
rivolgevano parole offensive all’indirizzo del 1°arbitro durante la gara, recidiva. 
AS POL. MONTELUPO FI – Multa di € 100,00 per aver il pubblico locale, rivolto ripetute 
offese in più occasioni all’indirizzo della coppia arbitrale, durante la gara. 
MONTESCHIAVO JESI AN – Multa di € 140,00 perché isolati sostenitori al seguito al 
termine della gara, rivolgevano all’indirizzo della coppia arbitrale parole offensive nonché 
frasi minacciose. 
GIOCOLERIA ASCI POTENZA – Multa di € 50,00 perché un isolato sostenitore locale per 
tutta la durata della gara, rivolgeva ripetute offese alla coppia arbitrale, recidiva. 
ICOST ORIA BR – Multa di € 50,00 per servizio asciugatura irregolare, recidiva. 
LINEASALDATURA VOLTA MN – Multa di € 40,00 per aver un isolato sostenitore al 
seguito, rivolto parole offensive nei confronti del 1°arbitro, durante il 2°set. 
 
 Affisso in Roma il 17 marzo 2011 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


